

Главный монумент

В минувшую субботу в Прокопьевске установили скульптуру Иисуса Христа. Автор работы — мастер из Красноярска Константин Зинич.

Спаситель мира с распростёртыми в благословляющем жесте руками установлен на самой высокой точке города. Да и сама бронзовая скульптура внушительна — весом более тонны, вместе с шестиметровым постаментом она достигает десяти с половиной метров. На фронтальной стороне памятника высечены десять главных заповедей Закона Божьего. По словам скульптора Зинича, каждый художник должен создать в своей жизни подобные культовые работы, но «дойти» до них надо не только умом, но и сердцем. Константин Мелатдинович скульптурой начал заниматься в раннем детстве. Первые фигурки, как и все малыши, лепил из пластилина. Сегодня его работы украшают города по всей России — Сочи, Красноярск, Владивосток, Москва, Абакан, есть они и в Армении. Жители Прокопьевска несколько лет назад оценили талант мастера. Уютные скверы, в центре которых скульптуры из вечного металла, стали любимыми местами отдыха во многих районах города. Всеноядная любовь, возможно, объясняется тем, что в бронзе отлиты представители самых разных профессий — сантехник Саныч, милиционер дядя Стёпа, дворничиха, шахтёры. Не забыты великий поэт Пушкин и библейские герои Адам и Ева. Серия «герои мультфильмов» полюбилась ребятне. Но сейчас у прокопчан появился особый повод для гордости — подобный монумент Иисуса Христа есть только в Рио-де-Жанейро.



Августа СУЗДАЛЬСКАЯ.